Summand + Summand = Summe
Aufgaben

10_52_1 [991] addieren - Euro und Cent, Komma, zweistellig, bis 9 Name | Datum
Der Einer geht nicht tiber 9 — ohne Ubertrag

Zusammenzahlen von rationalen Zahlen mit Komma
mit Cent, Abkirzung: ct oder Euro, Symbol: €

(100 ct = 1 €)
64 |ct 4|3 |ct 5/1ct 1|4 |ct 9 3|ct 4|3 |ct

+ |23 |ct + |2 |3]ct + 3 |ct + [8|1]ct + O |ct + 4|1 |ct
€ € € ct ct ct
6(1|ct 5(2|ct 8/1ct 84 |ct 713]ct 33 |ct

+ 4 |ct + 3ct + |17 |ct + 2 |ct + 1|2 |ct + |53 |ct
ct ct € € ct €

714 |ct 513 |ct 914 ct 511 |ct 7|2 |ct 84 |ct

+ 3|ct + |24 |ct + 2 |ct + 8 |ct + 6 |ct + 4 ct
€ ct € ct € ct
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Copyright © 2011 - 2019
10_52_10 Rechnen_Addition_Euro-Cent_Komma-Zufall_zweistellig_bis9 e Rechnen in kleinen Schritten ¢ www.RechnenNet.com powered by KolbergNet

Zahle die gedruckten Ziffern:




Summand + Summand = Summe
Ldsung

10_52_1 [991] addieren - Euro und Cent, Komma, zweistellig, bis 9 Loésung
Der Einer geht nicht tiber 9 — ohne Ubertrag 2019-09-11

Zusammenzahlen von rationalen Zahlen mit Komma
mit Cent, Abkirzung: ct oder Euro, Symbol: €

(100 ct = 1 €)
64 |ct 4|3 |ct 5/1ct 1|4 |ct 9 3|ct 4|3 |ct
+ |23 |ct + |2 |3]ct + 3 |ct + [8|1]ct + O |ct + 4|1 |ct
0,87 0,66 € 0,54 € 915 |ct 913 |ct 814 |ct
61|ct 512 |ct 8|1 |ct 84 |ct 7|3 |ct 3|3 |ct
+ 4 |ct + 3ct + |17 |ct + 2 |ct + 1|2 |ct + |53 |ct
6|5 |ct 515 |ct 0,/9|8€ 0,8|6€ 8|5 |ct 0, 8|6
714 |ct 513 |ct 914 ct 511 |ct 7|2 |ct 84 |ct
+ 3 |ct + (2|4 |ct + 2 [ct + 8 [ct + 6 |ct + 4 |ct
0,/7|7€ 717 |ct 0,,9|6€ 519 |ct 0,7|8€ 818 |ct
A
Zahle die gedruckten Ziffern: 5 = /@7/
%
7 = RechnenNet
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